Тест №2
Тема: «Тригонометрические преобразования с помощью формул сложения и формул двойного угла».
II вариант

А1 Упростить выражение:

[image: image1.png]cos3x






1) 2sin3x
2) [image: image3.png]2sin3x




3) 1 
4) tg3x
А2 Упростить выражение:

sin 3,5x · sin 2,5x + cosx – cos 3,5x · cos 2,5x
1) cosx – cos6x
2) cosx + cos6x
3) 1
4) cos7x 
А3 Упростить выражение:
[image: image4.png]1+ cos2x
1 — cos2x





1) tg2x
2)[image: image6.png]



3)[image: image8.png]


 QUOTE  
 
ctg2x
4) ctg2x
А4 Упростить выражение:
[image: image9.png]cosx + sinx
cos2x.





1) [image: image11.png]1

sinx +cosx




2) [image: image13.png]cosx—sinx




3) 1
4) sinx
А5 Вычислить:
cos215° - sin215°

1) [image: image15.png]



2) -[image: image17.png]



3) [image: image19.png]



4) 1
А6 Вычислить:

- cos57° · cos33° + sin57° · sin33°

1) -1
2) [image: image21.png]



3) –  [image: image23.png]



4) 0
А7 Вычислить:
[image: image25.png]


 - [image: image27.png]sin15°

cos15°





1) 2
2) [image: image29.png]



3) 1
4) 2[image: image31.png]



А8 Упростить:
[image: image32.png]0s%22,5° — sin®22,5°

c0s25° - c0s20° — sin25° - sin20°






1) -1
2) [image: image34.png]



3) -[image: image36.png]



4) 1
А9 Вычислить:
[image: image38.png]


sin22,5° · cos22,5[image: image40.png]




1) 2
2) [image: image42.png]



3) - 1
4) [image: image44.png]



А10 Вычислить cos2t, если sint = [image: image46.png]


, t – угол первой четверти.

1) 1
2) -0,28
3) 1,4
4) [image: image48.png]


0,48
